

OBRAZAC**IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU**

Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta o kojem se provode konzultacije	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Omiša
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Upravni odjel za komunalno stambenu djelatnost, uređenje prostora i zaštitu okoliša Grada Omiša
Razdoblje internetskih konzultacija (početak i završetak)	Od 07. prosinca 2023. do 05. siječnja 2024.
Objava akata	Službena mrežna stranica Grada Omiša https://omis.hr/javna-savjetovanja/javna-savjetovanja/ https://omis.hr/novosti/javno-savjetovanje-nacrt-odluke-o-privremenoj-zabrani-izvođenja-gradevinskih-radova-na-području-grada-omisa-za-2024-godinu/ https://omis.hr/gradska-uprava/upravna-tijela/upravni-odjel-za-komunalno-stambene-djelatnosti-uređenje-prostora-i-zastitu-okolisa/odsjek-za-upravljanje-javnim-povrsinama-i-redarstvo/
Popis predstavnika zainteresirane javnosti koji su dostavili očitovanja	UDRUŽENJE OBRTNIKA OMIŠ – priloženo ovom Obrascu HRVATSKA STRANKA PRAVA – podružnica Omiš – priloženo ovom Obrascu MOST Omiš – priloženo ovom Obrascu
Analiza dostavljenih primjedbi - ne prihvaćaju se	Odgovori na primjedbe – priloženi odgovori ovom Obrascu (x 3)
Troškovi provedenog savjetovanja	Za provedbu javnog savjetovanja nisu bila potrebna financijska sredstva.

UDRUŽENJE OBRTNIKA OMIŠ

ČETVRT VRILO 5

21310 OMIŠ

GRAD OMIŠ

TRG KRALJA TOMISLAVA 5/1

21310 OMIŠ

Broj: 2-5/23

Omiš, 18.12.2023.

PREDMET: Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o prijedlogu odluke o izmjenama i dopunama odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području grada Omiša

Poštovani,

U obrazloženju Odluke i njenog donošenja napisali ste da je tvrtka Čistoća d.o.o. od 1. prosinca 2023. povećala cijenu deponiranja MKO (miješanog komunalnog otpada) na Karepovcu za 100%. Da bi se održalo poslovanje vaše tvrtke Peovica d.o.o. potrebno je korigirati cijene javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na našem području na način da se poveća cijena MJU (Minimalne javne usluge) i varijabilnog dijela i sukladno tome predlažete donošenje nove Odluke sa povećanjem cijena građanima i poduzetnicima.

Pišemo Vam u ime svih poduzetnika (obrtnika) kako bih izrazili svoju duboku zabrinutost i nezadovoljstvo u vezi odluke o povećanju troškova. Kao odgovorni građani i vlasnici poduzeća na području grada moramo primjetiti da su se cijene samo ove godine korigirale četiri puta i sami znate da već prošli put nismo bili zadovoljni.

Iako razumijemo nužnost financiranja komunalnih usluga, česta i značajna povećanja stvaraju nepotrebno opterećenje našim poduzetnicima. Ova kontinuirana eskalacija cijena sve više otežava održavanje financijske održivosti, što je posebno obeshrabrujuće s obzirom na postojeće porezno opterećenje koje podnosimo u našem gradu. Primjerice, Omiš ima jednu od najviših stopa poreza na alkoholna pića, čak 3%. Kao aktivni članovi zajednice, vjerujemo da je važno naglasiti da dodatna financijska opterećenja kompromitiraju dobrobit lokalnih poduzeća, narušavajući